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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-232/2017                                                                  Wrocław, dnia  23.01.2018 r.

	Dostawa aparatu USG oraz aparatu do EMG  Uniwersyteckiej Przychodni Specjalistycznej we Wrocławiu

      nr sprawy: USK/DZP/PN-232/2017

	


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz.1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

Pytania
1. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG 

Zamawiający wymaga aparatu USG o liczbie aktywnych kanałów przetwarzania min. 3 000 000 Wnioskujemy o dopuszczenia do przetargu aparatu wysokiej klasy z ilością niezależnych aktywnych kanałów przetwarzania powyżej 550,000. Każdy z producentów inaczej liczy ten parametr, nie jest to wartość fizyczna, a jedynie wynik równania.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

2. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 7

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat ultrasonograficzny renomowanego producenta, którego dynamika systemu wynosi powyżej 255 dB? Pragniemy zauważyć, iż tak niewielka różnica w codziennej pracy nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

3. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 7

Zamawiający wymaga dynamiki sytemu min. 260 dB. Prosimy o potwierdzenie, iż zamawiający wymaga również wyżej opisanej regulacji w trybach B, M oraz D w zakresie powyżej 255dB.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

4. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 8

Zamawiający wymaga monitora LCD o wysokiej rozdzielczości bez przeplotu o przekątnej minimum 17 cali. Pragniemy zauważyc iż monitory 17 calowe były stosowane w aparatach starego typu, a obecnie są stosowane w aparatach starej konstrukcji z nową obudową. Aparaty ultrasonograficzne wysokiej klasy wyposażone są w monitory o przekątnej powyżej 21,5 cala i rozdzielczości 1920 x1080px (Full HD). Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga powyższych parametrów, które zapwniają uzyskanie bardzo dobrej jakości powiększenia obrazu diagnostycznego.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

5. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 8

Zamawiający wymaga monitora o przekątnej wynoszącej jedynie 17cali. W związku z tym prosimy o potwierdzenie, że Zmawiający wymaga również, aby rzeczywiste pole zajmowane przez obraz USG (bez elementów sterujących czy opisowych) wynosiło min. 54% pola powierzchni monitora. 
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

6. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 11

Zamawiający wymaga aparatu ultrasonograficznego wysokiej klasy o zakresie częstotliwości pracy min. od 2 MHz do 20 MHz. Wnioskujemy o dopuszczenie aparatu ultrasonograficznego wysokiej klasy o zakresie częstotliwości pracy od 1 MHz do 18 MHz. Zamawiający nie wymaga głowic o wysokich częstotliwościach, powyżej 16 MHz, które są przeznaczone do obrazowania bardzo płytkich struktur 1-2 cm. Jednocześnie pragniemy podkreślić, iż głębokość pola obrazowania w zakresie 38 cm jest zupełnie wystarczająca nawet przy badaniach otyłych pacjentów.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

7. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 12

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy, który dysponuje liczbą obrazów pamięci dynamicznej (tzw. Cineloop) 14,000? W codziennej pracy wykorzystuje się znacznie poniżej nawet 2000 obrazów, a parametr jako taki nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego. Pragniemy podkreślić, że taka ilość jest aż nadto wystarczająca do zapisu filmów, bo daje to od kilku minut do kilkunastu zapisu w zależności od trybu, co jest wystarczające zarówno do późniejszych analiz jak i archiwizacji. Tak specyficzne zapisy służą jedynie ograniczeniu konkurencji.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

8. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 15
Prosimy o dopuszczenia aparatu, który posiada 60 s pamięci dynamicznej dla trybu M-mode lub D-mode. W codziennej pracy nikt nie wykorzystuje ponad 3 minut zapisu pamięci dynamicznej a przedmiotowy parametr nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

9. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 16

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy, który posiada regulację głębokości pola obrazowania w zakresie 2-38 cm? Pragniemy podkreślić, iż głębokość pola obrazowania w zakresie 38 cm jest zupełnie wystarczająca nawet przy badaniach otyłych pacjentów.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

10. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 17

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy, w którym ilość ustawień wstępnych programowalnych przez użytkownika wynosi 40? Pragniemy podkreślić, że zwiększy to znacząco możliwości konkurencji i dopuści do przetargu większą ilość producentów, a parametr jako taki nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego w codziennej pracy, a tak specyficzne zapisy służą jedynie ograniczeniu konkurencji.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

11. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 18

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy z podstawą jezdną z czterema obrotowymi kołami z możliwością blokowania każdego z kół oraz bez blokady kierunku jazdy? Przedmiotowy parametr nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

12. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 31

Zamawiający wymaga: „Możliwość odchylenia wiązki Dopplerowskiej w zakresie: min. +/- 30 stopni”. Wnioskujemy o dopuszczenie do przetargu aparatu klasy Premium o możliwości odchylenia wiązki Dopplerowskiej w zakresie: min. +/- 20 stopni
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

13. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 32

Zamawiający wymaga: „Automatyczna korekcja kąta bramki dopplerowskiej za pomocą jednego przycisku w zakresie min. +/- 80 stopni”. Wnioskujemy o dopuszczenie do przetargu aparatu wysokiej klasy o możliwości automatycznej korekcji kąta bramki dopplerowskiej za pomocą jednego przycisku w zakresie min. +/- 60 stopni.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

14. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 32

Prosimy o wyjaśnienie przez Zamawiającego jaki parametr diagnostyczny spełnia automatyczna korekcja kąta bramki dopplerowskiej za pomocą jednego przycisku w zakresie min. +/- 80 stopni. W codziennej pracy wykorzystuje się zakresy znacznie poniżej nawet 60° ze względu na to, iż badania przy większym kącie są niemiarodajne. Tym samym parametr jako taki nie ma znaczenia diagnostycznego ani ergonomicznego. Pragniemy podkreślić, że regulacja kąta do 60° jest aż nadto wystarczająca do badań Dopplerowskich.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

15. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 33

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta bez możliwości jednoczesnego (w czasie rzeczywistym) uzyskania spectrum przepływu z dwóch niezależnych bramek dopplerowskich? Opisane rozwiązanie w połączeniu z pozostałymi wymaganiami SIWZ jest stosowane tylko i wyłącznie przez jednego producenta firmę Hitachi-Aloka. Stanowi to naruszenie zasady uczciwej konkurencji wyrażoną przepisem art.7 ust.1 Pzp. stanowiącym, iż zamawiający winien przygotować i przeprowadzić postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. Co więcej wymóg postawiony w tym punkcie w znaczący sposób utrudnia konkurencję w przedmiotowym postępowaniu co jest sprzeczne z art. 29 ust. 2 ustawy PZP. Przejawem naruszenia zasady uczciwej konkurencji jest bowiem nie tylko opisanie przedmiotu zamówienia z użyciem parametrów wskazujących na konkretnego producenta aparatów, co ma miejsce w tym przypadku, ale również określenie rygorystycznych wymagań co do parametrów technicznych, które uniemożliwiają udział niektórym wykonawcom w postępowaniu, ograniczając w ten sposób krąg podmiotów zdolnych do wykonania Zamówienia.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

16. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 42

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta z możliwością zmian map koloru w Collor Dopplerze min.12? Kolor mapy jest zawsze zapisany w pesecie dla każdego typu badania. Zatem zmiana map nie następuje praktycznie nigdy podczas użytkowania aparatu. W związku z tym zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie aparatu, który posiada 12 map koloru.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

17. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 44

Zamawiający wymaga: „Wewnętrzny system archiwizacji danych (dane pacjenta, obrazy, sekwencje) z dyskiem twardym o pojemności min. 320 GB.” Czy Zamawiający uważa za stosowne podniesienie wymagań do dysku SSD o pojemności min. 500 GB? Dyski SSD różnią się od tradycyjnych HDD wieloma czynnikami takimi jak wytrzymałość na wstrząsy, prędkość zapisu i odczytu co znacznie wpływa na pracę systemu. 
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

18. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 47

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta bez możliwości jednoczesnego zapisu obrazu na wewnętrznym dysku HDD i nośniku typu PenDrive oraz wydruku obrazu na printerze. Wszystkie 3 akcje dostępne po naciśnięciu jednego przycisku lub dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy z możliwością jednoczesnego zapisu obrazu na wewnętrznym dysku HDD i nośniku typu PenDrive lub wydruku obrazu na printerze i jednoczesnego zapisu obrazu na wewnętrznym dysku HDD - 2 akcje dostępne po naciśnięciu jednego przycisku.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

19. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 53

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta z funkcją powiększenia obrazu w czasie rzeczywistym i po zamrożeniu - całkowita wielkość powiększenia: ≥ x16? Pragniemy zwrócić uwagę zamawiającemu, iż powiększenie obrazu x20 w czasie rzeczywistym bez wymogu monitora o rozdzielczości min. Full HD traci na jakości i wartości diagnostycznej.
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

20. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 53

Prosimy o wyjaśnienie przez Zamawiającego jaką wartość diagnostyczną spełnia funkcja powiększenia obrazu w czasie rzeczywistym x20 bez jednoczesnego wymogu monitora o wysokiej rozdzielczości min. 1920 x 1080 px. 
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
21. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 61-65
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy z głowicą Convex wykonana w technologii Single Cristal szerokopasmową ze zmienną częstotliwością pracy, znacznie przewyższającą zakres częstotliwości (1-7MHz) pracy wymaganej przez zamawiającego z liczbą elementów min. 160, katem skanowania min. 70 st. oraz z obrazowaniem harmonicznym 16 pasm częstotliwości? Głowice w technologii Singiel Crystal wykazują zdecydowaną przewagę nad sondami wykonanymi w tradycyjnej architekturze PTZ. Głowice Singiel Crystal zapewniają lepszą rozdzielczość, lepszy kontrast, głębszą penetrację oraz zdecydowanie większe spektrum częstotliwości działania sondy. W efekcie tego w wielu przypadkach jedna głowica w technologii Singiel Crystal zastępuje dwie standardowe.  
            Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

22. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 66-71

Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy z głowicą liniową szerokopasmową ze zmienną częstotliwością pracy o zakresie częstotliwości pracy 3-14 MHz z polem skanowania 50 mm i liczbą kryształów powyżej 250?
             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

23. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 73
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy z możliwością rozbudowy na dzień składania ofert o głowicę kardiologiczną typu Phased Array min. 2,0-4,0 MHz, kąt obrazowania min. 90st, obrazowanie harmoniczne lub głowicę kardiologiczną typu Phased Array min. 3,0-8,0 MHz, kąt obrazowania min. 90st, obrazowanie harmoniczne? Pragniemy 

            Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

24. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 74
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwości rozbudowy systemu na dzień składania ofert o wielopłaszczyznowe głowice przezprzełykowe?

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

25. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 75
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwości rozbudowy systemu na dzień składania ofert o wbudowany w aparat moduł typu Stress Echo?

            Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

26. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 76
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwości rozbudowy systemu na dzień składania ofert o funkcję i oprogramowanie umożliwiające badanie i pomiar sprężystości naczyń?

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
27. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 78
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwościrozbudowy systemu na dzień składania ofert o objętościową głowicę liniową 3D/4D skanująca automatycznie, min. 4,0-13,0 MHz, min. 190 elementów, obrazowanie harmoniczne min.4 pasma częstotliwości?

           Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
28. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 79
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwości rozbudowy systemu na dzień składania ofert o głowicę rektalną dwupłaszczyznową w układzie convex/convex min. 4,0-8,0 MHz min.190 elementów, kąt skanowania min.100 stopni dla każdej płaszczyzny, promień max.R10mm, obrazowanie harmoniczne lub z możliwością rozbudowy systemu o głowicę rektalna convex min. 4,0-9,0 MHz min. 128 elementów, kąt skanowania powyżej 145 stopni dla każdej z płaszczyzny, promień max.R10mm, obrazowanie harmoniczne?  

            Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

29. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 80
Czy Zamawiający dopuści do postepowania aparat wysokiej klasy bez możliwością rozbudowy systemu na dzień składania ofert o bezprzewodowy (na podczerwień) programowalny pilot zdalnego sterowania?

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

30. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 72-80
Pragniemy zauważyć, iż podane parametry w zestawieniu z pozostałymi zapisami SIWZ w punktach od 72 do 80 „MOŻLIWOŚĆ ROZBUDOWY – opcje dostępne w dniu składania oferty” jednoznaczny sposób opisuje aparat jednego producenta firmy Hitachi – Aloka model Arietta v60, który na obecnym etapie jako jedyny wykonawca spełnia kryteria, co przeczy zasadzie uczciwej konkurencji i stanowi naruszenie przepisów PZP.  

              Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
31. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 82
Czy Zamawiający dopuszcza wykonawcę, który nie posiada autoryzacji na serwis i sprzedaż zaoferowanego aparatu USG na terenie Polski wystawionej przez producenta? 

            Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

32. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG pkt 82
Prosimy o potwierdzenie przez zamawiającego wymogu certyfikatów CE na aparat oraz głowice wydane przez jednego producenta.

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
33. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, Pakiet nr. 1 Aparat USG

Związku z faktem, iż Zamawiający nie wymaga głowicy kardiologicznej czy zatem Zamawiający dopuści aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy z możliwością rozbudowy o oprogramowanie kardiologiczne?

             Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
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